

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CORDUN JUDEȚUL NEAMȚ

PROCES - VERBAL,

Încheiat astăzi, 8.08.2022, în ședință ordinară a Consiliului Local Cordun.

Ședința a fost convocată prin dispoziția Primarului nr. 117 din 4.08.2022.

Ședința se desfășoară în Sala de ședințe din sediul primăriei, începând cu ora 11.00.

Prezența la ședință:- sunt prezenți fizic 12 consilieri, domnul consilier Paulet Pavel absent si online 2 consilieri respectiv Sudac Emanuela si Voicu Claudiu Constantin.

Președintele de ședință, domnul consilier Radu Dan , dă citire dispoziției de convocare a consiliului în ședință ordinară, precum și a ordinii de zi, respectiv:

1.Proiect de hotărâre privind modificarea si completarea inventarului bunurilor care apartin domeniului public al comunei Cordun, judetul Neamt – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1,C2 și C3;

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea acordarii unui ajutor financiar Centrului local “Adormirea Maicii Domnului” Pildești, comuna Cordun, judetul Neamt, din cadrul Organizatiei Nationale “Cercetasii Romaniei” – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1,C2 și C3;

3.Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor economici pentru obiectivul de investitie „Realizare de bransamente la rețeaua de canalizare din satul Cordun, comuna Cordun, judetul Neamt” – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1,C2 și C3;

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea ocuparii temporare si definitive si acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute, către S.C. DELGAZ GRID S.A, asupra unor suprafețe de teren situate în comuna Cordun, judetul Neamt– inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1,C2 și C3;

Primarul comunei propune adaugarea pe ordinea de zi a inca 2 proiecte de hotarare respectiv:

-Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Cordun pentru anul 2022;

-Proiect de hotarare privind aprobarea Devizului general la obiectivul “Refacere invelitoare de tip tigla la scoala din satul Cordun , comuna Cordun, judetul Neamt ”.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian atrage atentia asupra faptului ca domnul consilier Voicu Claudiu Constantin solicita sa se faca ceva ca sa poata auzi discutiile din cadrul sedintei.

Domnisoara viceprimar raspunde ca a facut grup de WatsApp si nu are alta posibilitate.

Domnul consilier Manea Ioan afirma ca ar trebui sa fie prezent la sedinta.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi inclusiv cu proiectele propuse a fi adăugate pe și se aproba cu 14 voturi ”pentru”.

Președintele de ședință supune discutiei Procesul verbal al sedintei din data de 15.07.2022 .

Nu sunt obiecțiuni.

Se supune la vot și se aproba cu 10 voturi “pentru” și 4 abțineri, respectiv Ivasciuc Cristian, Lepadatu Silviu Adrian, Tiron Ioan și Voicu Constantin Claudiu.

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

1.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Cordon, județul Neamț.

Proiectul a primit avizul consultativ favorabil al comisiilor de specialitate.

Secretarul comunei aduce la cunoștința consilierilor faptul că a fost transmisă pe adresa de e-mail asociată fiecărui consilier Hotărârea Consiliului Local nr. 27/1999 privind însușirea domeniului public al comunei Cordon așa cum a solicitat domnul consilier Voicu Claudiu Constantin.Cat privește faptul că în punctul de vedere al MDLPA este înscrisă recomandarea ca la capitolul „Situatia juridica actuala” să nu mai apară Hotărârea Consiliului Local nr. 27/1999 și Hotărârea Guvernului României nr. 1356/2001 privind atestarea domeniului public al județului Neamț, precum și al municipiilor , orașelor și comunelor din județul Neamț, cu modificările și completările ulterioare și totuși Hotărârea Consiliului local apare, secretarul comunei afirmă că au fost purtate discuții și a rămas așa întrucât comunele nu au un alt act de proprietate asupra acestor terenuri incluse în categoria “drum”.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian este de părere că ar fi trebuit să se primească în scris acea precizare. Afirmă că mai erau și alte observații.

Secretarul comunei răspunde că au fost efectuate corecturile care s-au impus acolo unde a fost posibil. Cat privește recomandarea de alipire a unor tronșoane de strazi, s-a specificat în referatul de aprobare faptul că etnic vorbind acestea nu se pot face întrucât acele tronșoane de strazi sunt traversate de alte strazi , ori alipirea se poate face doar dacă acestea se învecinează .

Primarul comunei afirmă că această situație se întâlnește și în cazul unor strazi din satul Simionesti și în satul Cordon.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba cu un număr de 10 voturi “ pentru “ și patru abțineri respectiv Ivasciuc Cristian, Lepadatu Silviu Adrian, Tiron Ioan și Voicu Constantin Claudiu.

2.Proiect de hotărâre aprobarea acordării unui ajutor financiar Centrului local “Adormirea Maicii Domnului” Pildești, comuna Cordon,județul Neamț, din cadrul

Organizatiei Nationale “Cercetasii Romaniei”

Proiectul a primit avizul consultativ favorabil al comisiilor de specialitate.

Primarul comunei afirma faptul ca este vorba despre activitatile pe care le efectueaza an de an cu tinerii chiar daca solicitarea a fost depusa cam tarziu. Tine sa lamureasca problema solicitarii privind asigurarea transportului de materiale, intrucat domnul consilier Voicu Claudiu Constantin a intrebat daca este legal asigurarea transportului cu masina primariei. Ca urmare primarul raspunde ca in masura in care consiliul local este de acord ar putea fi folosita autoutilitara primariei.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu un numar de 14 voturi “ pentru”.

3.Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor economici pentru obiectivul de investitie „Realizare de bransamente la reseaua de canalizare din satul Cordun, comuna Cordun, judetul Neamt”.

Proiectul a primit avizul consultativ favorabil al comisiilor de specialitate.

Primarul comunei prezinta solcitatea privind actualizarea valorilor conform legislatiei in vigoare, respectiv Ordonanta de Urgenta Guvernului nr.47/14.04.2022 privind ajustarea preturilor contractelor de achizitie publica, care obliga autoritatile publice ca in termen de 45 de zile sa se procedeze la ajustarea preturilor contractelor de achizitie publica conform unor formule de calcul aplicabile la restul de executat. Mai prezinta niste etape privind modul de terminare a valorii finale a contractului de executie lucrari.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian intreaba daca lucrarea este definitivata sau cate bransamente au fost executate si cate mai sunt de executat.

Primarul comunei raspunde ca lucrarea este terminata, dar nu este in masura sa comunice exact numarul de bransamente.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian afirma ca nu reese din devizul general si ca se face trimitere la hotararea Consiliului local. Primarul comunei raspunde ca se face trimitere la Ordonanta de urgenta si afirma ca legislatia se respecta intrucat societatile au solicitat ajustarea pretului folosind formula din legislatie.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian este de parere ca la construirea trotuarelor , mai ales la limita proprietatilor, ar fi trebuit sa se foloseasca plasa metalica.

Primarul comunei raspunde ca nici trotuarele care erau inainte nu aveau plasa metalica si au rezistat.

Rumoare in sala.

Primarul comunei solicita consilierilor sa se reintre in discutiile privind proiectele de pe ordinea de zi intrucat este grabit pentru ca la ora 12 , trebuie sa fie prezent la o sedinta la Roman.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu un numar de 12 voturi

“ pentru“ si doua abtineri respective domnii consilieri Lepadatu Silviu Adrian si Voicu Claudiu Constantin.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea ocuparii temporare si definitive si acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute, către S.C. DELGAZ GRID S.A, asupra unor suprafețe de teren situate în comuna Cordon, judetul Neamt.

Proiectul a primit avizul consultativ favorabil al comisiilor de specialitate.

Primarul comunei afirma ca obiectul proiectului este alimentarea cu energie electrica pentru service auto -SC Dioan 14 Cars Serv S.R.L. in localitatea Cordon, comuna Cordon, județul Neamț” si prezinta elementele principale ale proiectului.

Secretarul comunei paraseste lucrarile sedintei pentru a reface proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local.

Se continua discutiile.

Domnul consilier Antici Ioan intreaba cine va suporta cheltuielile privind alimentarea cu energie electrica.

Primarul comunei raspunde ca acestea vor fi suportate de catre beneficiar, ur, and ca sa fie despagubit in urmatoorii 5 ani.

Primarul comunei si presedintele de sedinta propun ca supunerea la vot a proiectului de hotarare sa se faca la momentul reintoarcerii in sala a secretarului.

Este de parere ca pana atunci sa se discute de principiu proiectele de hotarare adaugate pe ordinea de zi.

Cat priveste Proiectul de hotarare privind aprobarea Devizului general la obiectivul “Refacere invelitoare de tip tigla la scoala din satul Cordon , comuna Cordon, judetul Neamt ” afirma ca sunt in desfasurarea lucrarile de reparatii ale celor doua clase de la scoala Cordon, iar in urma precipitatiilor care au fost s-a constatat ca se infiltreaza apa in salile de clasa si ca urmare a dispus sistarea lucrarilor pana la refacerea invelitorii.

Primarul comunei mai afirma ca pune la dispozitia consilierilor o filmare care demonstreaza afirmatiile facute si necesitatea aprobarii proiectului de hotarare.

Mai este si Proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Cordon pentru anul 2022, conform caruia s-a primit suma de 100 mii lei de la Consiliul Judetean Neamt, comunicare ce a fost transmisa in dimineaza zilei in care se tine sedinta si pentru a nu mai convoca consilierii la o alta sedinta a considerat ca este bine sa se faca modificarile de rigoare, iar secretarul comunei lucreaza la modificarea proiectului de hotarare in sensul adaugarii acestei sume.Mai aduce la cunostinta consilierilor faptul ca suma primita a fost adaugata la lista de investitii la refacere imprejmuiiri, de asemenea s-a diminuat suma de la capitolul extindere retele de apa si canal din satele Cordon si Pildesti si s-a majorat suma la celelalte lucrari pentru a se putea asigura sumele in urma ajustarii preturilor.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian este de parere ca devizul de lucrari trebuie sa contina si cantitati de materiale.

Primarul comunei raspunde ca este devizul general si acesta este valoric. Probabil ca domnul consilier solicita devize detaliate si liste de cantitati de lucrari, iar in referatul de

aprobare sunt enumerate cantitatile de lucrari. Il mai intreaba pe domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian in calitatea sa de inginer daca are cunostinta de continutul unui deviz general.

Primarul comunei ii solicita administratorului public al comunei, domnul inginer Enache Cristian sa prezinta oferta care a stat la baza intocmirii devizului general.

Primarul comunei paraseste sala de sedinte intrucat trebuia sa participe la o alta sedinta.

Discutii privitoare la devizul general.

Domnul administrator public Enache Cristian, pune la dispozitia domnului consilier Lepadatu Silviu Adrian si celor care mai doresc listele cu cantitati de lucrari. Explica domnilor consilieri faptul ca in conformitate cu prevederile HG 907/2006 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, devizul general al investițiilor publice are o structura specifica. Se face confuzie între devizul general si listele de cantitati de lucrari.

Se poarta discutii pe tema devizelor generale.

Secretarul comunei revine la sedinta cu proiectul de hotarare completat, si le comunica domnilor consilieri faptul ca acesta a fost transmis si pe adresele de e-mail asociata fiecarui consilier.

Presedintele de sedinta, domnul consilier Radu Dan informeaza secretarul comunei despre faptul ca au fost discutate toate proiectele de hotarare urmand a fi supuse votului consiliului local, dupa cum urmeaza:

-Proiect de hotărâre privind aprobarea ocuparii temporare si definitive si acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute, către S.C. DELGAZ GRID S.A, asupra unor suprafețe de teren situate în comuna Cordon, judetul Neamt- se aproba cu un numar de 14 voturi „pentru”;

-Proiect de hotarare privind aprobarea Devizului general la obiectivul “Refacere invelitoare de tip tigla la scoala din satul Cordon , comuna Cordon, judetul Neamt ”- se aproba cu un numar de 14 voturi “ pentru“;

-Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Cordon pentru anul 2022. Secretarul comunei prezinta forma finala a proiectului de hotarare ce va fi supus aprobarii.- se aproba cu un numar de 11 voturi „pentru” si trei abtineri respectiv domnii consilieri Sudac Emanuela, Voicu Constantin Claudiu si Lepadatu Silviu Adrian.

Proiectele a primit avizul consultativ favorabil al comisiilor de specialitate.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

In afara sedintei domnul consilier Radu Dan anunta ca din motive personale intentioneaza sa isi dea demisia din functia de reprezenant al Consiliului Local Cordon, in Consiliul de Administratie al S.C. Cordon Gaz S.A. si propune secretarului comunei si consiliului local initierea demersurilor legale pentru numirea unui alt reprezentant.

Președinte de ședință,

Radu Dan

Secretar general,

Mărtinaș Maria